

财经



两岸航线票价将下调10%至15%

中国民航局局长李家祥在20日举行的海峡论坛大会上称,为加强两岸交流,民航局将采取多种措施,他当场宣布在这次会议结束后两岸的航空票价将下降10%至15%。中国民航局副局长夏兴华也证实这一消息。

CEO行踪

马明哲
平安的跨界经营大考



中国平安集团董事长马明哲在近期的内部谈话中提到跨界经营。他说就平安的发展经验来谈,创新是平安的基因,如果墨守成规,满足于已有的行业地位,平安不会有今天的成就。也正是因为很早就进入非保险行业,有证券、信托等非保险金融经营的成功经验,平安才可以形成高度协调的综合金融企业文化。这些优势,都必将促进银行等其它非保险子公司的快速发展。

“跨界经营能否成功,实质与关键在于是否能有效整合资源,选择合适的人、投入合适的成本,建立合理的体制、机制,营造优秀的文化。”

张兰
我对十年前的我说,一定要坚持



北京俏江南餐饮有限公司董事长张兰最近接受媒体采访时表示,创业20年,经历过SARS和金融危机这两次危机。SARS告诉她做企业一定要坚持;金融危机则让她很庆幸——这么多年,撺掇她拿地、投资房地产的人一直没断过,但她一直没动心。

“现在回想起来,如果我遇到当时的张兰,我就会跟她说,一定要坚持。不仅要坚持做企业,还要坚持做品牌。当初这件事情也算个教训——你没有品牌,就会被别人忽视。”

雷晓宇

企业争食安徽“以旧换新”蛋糕 家电回收将出台指导价

星报讯(顾佳 记者 樊立慧)“废旧家电情况比较复杂,回收价格也要具体对待。”6月19日,我省正式启动家电以旧换新,各个企业不单单看中销售的蛋糕,回收的蛋糕也在他们囊中。省商务厅副厅长张光建表示,我省借鉴先期试点省的经验,我省已有废旧的指导价格,在确定回收指导价格后,将由省物价局正式对外公布。

在我省家电以旧换新的启动仪式上,

苏宁电器倪争勇总经理代表首批承担家电以旧换新任务的企业宣读绿色消费倡议书。倪争勇告诉记者,苏宁已专项调配百名人员、500辆配送车辆、380辆厢式货车全天待命,全方位负责安徽省皖中、皖北地区及其周边150公里范围内城市的零售、回收、配送工作,可实现每日10000台吞吐量。

据悉,我省此次中标的30家销售企

业和30家回收企业,有不少是“双料”中标,看来各个商家之间的竞争也相当激烈。记者观察到,这两日的广告中,甚至有企业打出了比国家补贴价格10%更优惠的优惠。

“截止到19日,苏宁电器接待以旧换新咨询人数5000人次、预约人数达2000人次。”倪争勇告诉记者。看来,安徽人都积极行动起来了。

J 聚焦

厦门经济特区扩大到全市

中共福建省委书记孙春兰20日上午在第二届海峡论坛大会上致辞时透露,国务院已批准厦门经济特区扩大到全市,并建立两岸区域性金融服务中心。

孙春兰并透露,福州台商投资区的扩区和泉州台商投资区的兴建也正在推进中。孙春兰还透露了一批福建新的惠台措施。她介绍说,福建近期将安排15个事业单位职位聘用台湾专才,担任高等学校、科研院所和台湾农民创业园等机构的管理职务。

陈悦

北京楼市新一轮打折促销

记者19日了解到,新一轮楼市的打折促销已经展开。据搜房网最新统计数据显示,目前,北京打折促销的项目已达到75个,折扣力度也从98折、99折扩大到9折,其中打折幅度最大的项目“合生麒麟社”特价房折扣幅度达到83折。

值得一提的是,这些楼盘都采用暗降方式进行降价,比如付全款可打折、交1万定金可获10万冲抵等方式进行,而且户型并没有进行限制。

张蓓

京沪高铁11月15日全线铺通

20日上午9时,随着京沪高速铁路最后一孔900吨箱梁落座到北京特大桥上,至此全线架梁工作完成,标志着京沪高速铁路线下工程全部结束,全面转入轨道铺设及站后施工。

京沪高铁公司总经理李志义现场透露,今年11月15日,京沪高铁将全面完成正线的轨道铺设,明年年底之前可以通车运营。

K 看点

中国接到WTO成员国1500个问题

在上千万中国高中生迎来决定命运的高考前四天,中国在加入WTO近十年后,在日内瓦WTO总部经历了大考。

此次大考是中国完成所有入世承诺后面临的第一次审议,也正值外界对人民币汇率、自主创新以及外资政策等质疑之声不断之际。

5月31日到6月3日,对商务部副部长易小准带领的中国代表团来说是难熬的五天。易小准熬了几个通宵,反复修改主旨发言稿,希望25分钟的简短发言能囊括更多成员国关心的核心问题。

商务部世贸司司长柴小林说,此次大考有两个“没想到”:一是中国接到1500个问题,创下被审议国的记录;二是人民币汇率问题并未被纠缠,一些敏感问题通过解疑释惑、化解误会也顺利过关。

王延春

S 市场

iPhone 4和iPad不能互换SIM卡

据国外媒体报道,苹果近日证实,即将上市的iPhone 4手机和iPad不能互换SIM卡。

日前,苹果在公司网站上称,iPhone 4和iPad将不能互换SIM卡。苹果称:“iPad的micro-SIM卡将不能用于iPhone。”

对于用户而言,这无疑是个不小的失望。新版iPhone和iPad均采用micro-SIM卡,很多用户都希望两款设备能够互换SIM卡。

在信息管理与处理方面,“大器”更为商务领袖们贴心设计,250MB的超大机身内存,microSD外置存储卡,最大支持16GB;配有手写/键盘双输入法,自由切换,伴君书写非凡人生。“大器”机身配置500万像素的摄像头,具备时尚的笑脸识别、全景模式等诸多功能,支持多种场景模式,提供曝光、白平衡、效果、ISO、测光模式等参数设置。

续写传说 无缝互联

中国联通与三星公司多年来一直有良好的合作。2G时代,中国联通与三星公司联合开发了一系列高端手机,特别是在全球首创性的推出了第一款2G双模手机和双网双待手

B 本地

皖新传媒收购最大民营图书企业

皖新传媒19日公告称,公司日前与鸿国实业集团达成合作意向,双方拟共同设立新公司并以该公司名义收购鸿国实业旗下的江苏大众书局有效的经营性资产及图书业务。

资料显示,大众书局由鸿国实业集团与其控股子公司江苏鸿国文化产业有限公司共同投资设立,其中鸿国实业持50.45%股权。

据公告,大众书局目前在南京、连云港、扬州和上海拥有8个图书卖场,总营业面积约25万平方米。此外,还拥有新闻出版总署核准的图书发行“图书总发行权”和“全国连锁经营权”,目前是全国最大的民营图书连锁企业。

皖新传媒称,创立新公司后,上市公司所占股权将不低于51%,进而取得绝对控股权。此外双方还将进行资本与业务项下的全面战略合作。

记者 郁宗菊

长三角企业组团来皖挖人

日前,来自长三角的近百家外贸企业联袂在合肥科技馆举行了一场外贸人才专场招聘会,期待在安徽挖到更多的外贸人才,以满足企业在外贸人才方面的“用工荒”。

据悉,本次外贸人才专场招聘会由阿里巴巴旗下的阿里学院联合安徽人才网共同主办,参加招聘会的长三角地区外贸企业近百家左右,分别来自浙江的杭州和宁波等地,多为当地的出口型制造加工企业,这些企业共提供了数百个外贸工作岗位,招聘岗位包括从外贸业务员到厂长助理等各个层次。

记者 周平

中国联通与三星联手打造的W+G双网双待手机

“大器”隆重上市

2010年6月18日,中国联通携手三星公司,在合肥市举办了三星“大器”B7732新品发布会。中国联通安徽省分公司伍跃副总经理、三星公司安徽办事处纪鹭峰处长、中国联通安徽省分公司销售部徐延总经理、市场部李辉总经理、各市联通领导及中国联通合作伙伴代表等出席了本次发布会。

“大器”终成 商务为王

“大器”机身尺寸是103.1x54.4x19.9毫

米,作为一款商务为先的手机,大小适中,握持感甚好;机身线条硬朗,黑色的基调加上金属拉丝防指纹设计。该机的屏幕采用了三星一贯的双大屏翻盖设计:3.0英寸超大全触摸内屏、2.2英寸外屏,无论亮度、色彩表现都很不俗;拨号界面设计标准,虚拟键位大小正合适;在输入电话号码的同时手机还有自动识别对应号码功能,方便筛选查找。

机,开辟了2G时代高端双待手机的蓝海市场。

“大器”作为新一代商务机王,支持6频点网络,可以轻松地实现全球漫游,用户无需更换原来的号码,即可同时体验联通强大的3G服务,更可以全球3G轻松漫游,确保通信和商务无处不在的畅通无阻。

“大器”寓意为“珍贵的器物”,引申为“能担负重任的人”,可以看出双方对此款产品寄予厚望。据悉,“大器”上市后定价5988元,用户可在中国联通各地主要营业厅、全国连锁家电卖场及各手机卖场购买,也可通过联通网上营业厅(www.10010.com)和联通华盛网上商城(www.vsens.com)等网上销售点购买。